



UNIVERSITATEA DE ARHITECTURA SI URBANISM "ION MINCU" - BUCURESTI

UNIVERSITE D'ARCHITECTURE ET URBANISME "ION MINCU" - "ION MINCU" UNIVERSITY OF ARCHITECTURE AND URBAN PLANNING  
Strada Academiei 18-20, Telefon: (+40-21) 307.71.12, Fax: (+40-21) 307.71.09, COD 010014 - BUCURESTI, ROMANIA

Cabinet Rector

UNIVERSITATEA DE ARHITECTURĂ  
ȘI URBANISM „ION MINCU”

IEȘIRE Nr. 3982

20 11 luna 06 ziua 15

Către

**AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR**

În atenția Domnului Președinte,

Prof. univ. dr. ing. Ioan CURTU

AGENȚIA ROMÂNĂ  
DE ASIGURARE A CALITĂȚII  
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR

REGISTRATURĂ

Nr. 6156

20 11 luna 05 ziua 15

Stimate Domnule Președinte,

Vă mulțumim pentru scrisoare din 7 iunie 2011 prin care ne informați asupra conținutului raportului de evaluare a calității la Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” din București, evaluare desfășurată în perioada 4-6 mai 2011.

Am examinat cu atenție conținutul scrisorii, recomandările făcute, precum și rapoartele elaborate de evaluatorul străin, Prof. dr. Luis F. P. Conceicao, respectiv de studenți, dra Anca Mărgineanu și dl. Radu Nicolae Șerb. Considerăm că toate aceste materiale reflectă în mod adecvat eforturile depuse de Universitatea noastră pentru asigurarea calității în toate domeniile activității noastre și că ele constituie un instrument extrem de util în dorința noastră de îmbunătățire permanentă a activității Universității.

Vă asigurăm că vor fi continuate cu aceeași consecvență toate măsurile luate anterior, pe care le-ați apreciat ca fiind pozitive. Vă semnalăm, de asemenea, faptul că una dintre cerințe – existența rețelei internet – este deja funcțională pentru toate spațiile Universității.

Totodată, au fost luate în discuție observațiile și recomandările făcute și a fost schițat un prim plan de măsuri pentru concretizarea acestora. Fără a relua toate semnalările făcute, care privesc diferite tipuri de activități ale UAUIM, indicăm doar modalitățile avute în vedere pentru câteva categorii mari de probleme.

O parte dintre ele își vor găsi soluționarea legală prin noua Cartă universitară, aflată în curs de elaborare și prin toate regulamentele interne ale UAUIM, care vor fi întocmite în perioada imediat următoare, în care vor fi înscrise toate prevederile necesare unui învățământ de arhitectură performant, de înaltă calitate pe plan național și european.

Multe dintre observații și recomandări, aparținând atât membrilor comisiei de evaluare instituțională cât și studenților, se referă la îmbunătățirea bazei materiale și a echipării spațiilor destinate învățământului și cercetării. În acest sens subliniem faptul că, în parte, aceste probleme sunt legate de încheierea lucrărilor de consolidare/restaurare a corpului vechi a Universității și a supraetajării corpului din str. Academiei. Suntem însă în măsură să vă facem cunoscut că Amfiteatrul, cu o capacitate de circa 270 locuri, va fi la dispoziția studenților începând cu anul universitar 2011-2012. Universitatea noastră face eforturi susținute pentru diversificarea surselor de finanțare, inclusiv prin sporirea sumelor obținute din contracte de cercetare – proiectare și din proiecte câștigate în competiții internaționale, în așa fel încât ele să ne permită completarea rapidă a dotării tuturor spațiilor de învățământ cu tehnică modernă.

În fine, procesul de revizuire permanentă a planurilor de învățământ, în acord cu imperatiile ARACIS și cu cele europene, este o preocupare constantă a Universității. Ele vor fi discutate în perioada imediat următoare, premergătoare începerii noului an universitar, în egală măsură cu analiza aprofundată a îmbunătățirilor solicitate de studenții evaluatori privind serviciile oferite studenților noștri.

În final dorim să remarcăm exigența, competența, profesionalismul și obiectivitatea tuturor membrilor echipei de evaluare care a vizitat Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” dar, în același timp, și spiritul de vie colegialitate care a animat activitatea acestora.

Mulumindu-vă pentru colaborare, Vă rog să primiți, stimate Doamnă Președinte, expresia înaltei noastre considerații.

RECTOR,

Prof. Dr. Arh. Ștefan SCAFA UDRIȘTE

